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PELLUEHWUE
TPUTOHOMETPUNYECKUX
YPABHEHUU



EJ1b:

[l O06001eHue 3HaHUH 0 PEIICHUIO
TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHEHUM.

[l  BrlaeneHue 0OCHOBHBIX OPOOIEM IIpU
PEIIEHUH YTUX YPABHECHUM:

 [loTteps xopHeEN.

e [locTopoHHKE KOPHHU.
e OTOOp KOpPHEM.



IIJIAH YPOKA.

1. BBojgHas 4acTh, HOBTOPEHUE TEOPETUUECKOTO
marepuaia. (DpoHTanbHas padoTa)

2. PemeHne TpUrOHOMETPUUYECKUX
ypaBHeHuUi. (I pynmoBast padota)

3. IIpoOiieMbl, BO3HUKAIOLINE OPH PEIICHUU
TPUTOHOMETPHUUYECKUX YPABHEHUM.



OCcHOBHbIE _MEMmMOObl_pPEeWEeHUSs
mpu20HoMempu4yeckux ypasHeHuUU

[Pa3noxxeHne Ha MHOXUTenmu.

[IBBegeHne HoBOW MNepeMeHHOMW.

J®yYHKUMOHarNbHO — rpadouU4ecknn MeToa.



HekoTopble THINIBI TPUIOHOMETPUYECKHX YPABHEHHMH

1. VYpaBHeHUs, CBOAAIINECS K KBaAPATHBEIM, OTHOCHTEIBHO
cosx = t, sinx = t.
Asin?x+Bcosx+C=0
Acos?x+Bsinx+C=0

Pewaromcesa memooom 66edenus Hogou nepemerHoU.

2.OnHOPOHBIC YPABHECHUSI IIEPBOM M BTOPOM CTEIICHH.

| CT. Asinx+Bcosx=0 : COSX
Atgx+B=0
Il cT. Asin?x + Bsinxcosx + Acos?2x=0 :cos3x

Atg?x+Btgx+C=0
Pewaromces memooom paznoowcerus Ha MHOMXCUmMenu u Memooom
86€0€eHUsL HOBOU NePeMeHHOlL.

3. YpaBHeHUE BUAa:
A sinx + B cosx = C. A B, C#0

lIpumenumol 6ce memoowi.



4. TloHwxkeHue CTeIeHMU.

A cos2x + B cos’x =C.
A cos2x + B sin’x =C.

Pewaromess memooom PA3TIOHCEHUA HA MHOMNCUMEILU.

Asin2x + B sin’x = C.
Asin2x + Bcos’x =C.
Ceoossmcs kK 00HopooHvim ypasuenusim C = C( sin’x + COSzX).
Ceoossmcs k ypasnenuro A sin2x + B cos2x = C.

S. YpaBHEHME BUJIA:

A(sinx + cosx) + B sin2x + C = 0.
Ce00smcs K K8AOpaAmHbIM OMHOCUMENbHO T = Sinx + cosx.

sin2x = t* +1



DopMYJIbI

yHM@@pCCZJZbHCl}Z NOOCMAaHOBKA.

2tg§ 1-tg’ x 2tg§ X # 1T + 21n;
SinX =—— 2 cosx = 2. tgx= 2. MMposepka
1+t 2 X 1 —tg? X 6. /
g 1+tg’ > g obsg3amerbHal
2 ) 2

[loHnXeHue cTeneHmu.
cos’x = (1 + cos2x ) : 2
sinx = (1—cos2x) : 2

Memoo ecnomoecamenvroco apcymernmd.

a cosx +b sinx 3amenum Ha C sin(x+¢), rae C=+a’ +b>*;

b o
sing = %; cos¢ = E; ¢ - scnomocamenvrwlil apeymenm.



| IpaBuiia

0V¥YBuaen kBagpar — MOHMKAH CTEIICHb.
0V¥YBugen npousBeacHue — aeaii CyMmy.

0¥YBugen cymmy — aenai npousBeIcHUE.



lloTeps KOpHEN, JTUITHUE KOPHU.

1.ITorepst kopHEM:

aenum HA g(X).
lomacubie hopMyIbl (YHHUBEpCadbHAs IMOJCTAHOBKA).

Imumu onepayusaAMU Mol cyxcaem 0o1acms onpeoeneHusl.
2. JInurtHue KOpHHU:

[IBO3BOAMM B YETHYIO CTEIICHb.
UymuoxxaeM Ha g(x) (n30aBisieMcsi OT 3HaMEHATEJIs ).

Imumu onepayusimu Mol pacuiupsiem 0o1acms onpeoeieHusl.



Hpumepovlt mpuzonomempuueckux ypaeHeHuil.

VYpasuenus Buga Asinx + Bcosx = C
[Mpumep 1. 3sin 2x + cos2x + 1 = 0.

[Tpumep 2. sinx — cosx = 1

[Mpumep 3. 8 cosx + 15 sinx = 17.
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HQOﬁJIeMLI, BOSHHUKAIOIINE IIPHU DCIICHUN
TPUIOHOMETPHUICCKHUX !QaBHeHI/Iﬁ

1.I1loTepsa KOpHE.

Odenum HA g(X).
OIlpumensem onacHbIe (POPMYIIHI.

¢ Haiigute ommuoKy.

[Mpumep. cOS X = sin X * sin =
P P ’

2. IlocTopoHHNE KOPHH.

HOcBOOOXmaeMcs OT 3HAMEHATEJIS.
[OBo3BOAMM B YETHYIO CTCIICHD.
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[Mpnmep 1.

($n4x—sm2x+cm33x+2§nx—1)42§n2x-J§)=

0
57 r
’ ///’“*§K6
n\j/%t )'(
Sn
3
[Tpnmep 2.
\/l—sin2x =«/§cos2x v,
Y/ T
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OT100p KOpHEH.

[Tpnmep.
tg x + tg 2x = tg 3x
bz z 7 i sz iz
6 2 6 6 2 6
’ 3 ST I
4 4 4
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